

我们的环保行为——2014 金鹰全国中小学生环保绘画大赛全面启动

2014年07月02日

2014年6月18日，由环境保护部宣传教育中心主办、中国青年网和新加坡金鹰集团协办的“我们的环保行为——2014 金鹰全国中小学生环保绘画大赛”在京正式启动。

本届“金鹰全国中小学生环保绘画大赛”以“我们的环保行为”为主题，旨在展现中小学生对环境保护的理解、行动和对未来环境发展的期许。



启动仪式上，环境保护部宣传教育中心主任贾峰表示：“中小学生对祖国的未来。针对中小学生对开展环保宣传教育不仅可以提高孩子自身环保意识，同时，也会通过小手拉动大手，对家庭、对整个社会未来都会产生深远的影响。这也正是我们举办这次中小学生对绘画大赛的初衷所在。”

共青团中央网络影视中心常务副主任、中国青年网总裁郝向宏表示：“做好环保，是我国的基本国策，也是青少年和国家未来发展的生命线。把青少年动员起来共同参与环保活动，不仅能够影响国家未来环保政策的制定，也能够推动环保工作的贯彻和落实。另一方面，将青少年活动与新媒体相结合，在美丽中国、美丽家园的建设中发挥重要作用，这与青少年未来发展的利益也休戚相关。”

新加坡金鹰集团多年来一直致力于宣传环境保护。公司中国区执行副总裁吕建中博士对于此次环保绘画大赛更是感慨颇多，他说：“通过向中小学生对传播环保知识，将青少年纳入环保实践活动中来，再用艺术的形式将心得展现出来，这个过程将对他们产生深刻的影响。”

他还表示，“数十年来，新加坡金鹰集团恪守‘利民、利国、利业’的经营理念，致力于绿色可再生资源的综合开发和利用，坚持走可持续发展之路。中小学生对环保绘画大赛是我们连续多年开展各种企业社会责任和环保的活动之一。我们的部分工厂已经举办了多次中小学生对绘画大赛的活动。此次大赛，我们将在环保部宣教中心和中国青年网的指导下，把大赛

推向全国，让更多的孩子们成为带领其他人共同参与环保的领路人。”

大赛将于2014年6月18日—2014年9月20日进行相关作品和材料的征集，并计划于2014年10月举办颁奖仪式。本次大赛除了对参赛的优秀环保绘画作品和组织单位进行评选之外，还将通过大赛官网（<http://zt.gy.youth.cn/jyhbds/>）同步进行“环保绘画最佳人气奖”的评选活动 and “绘画背后的故事--校园环保宣传创意项目”和“我的环保行为”的网上展示活动。

全国所有在校初中生和小学生均可参与此次环保绘画大赛，具体参赛方式可直接登录活动官网（<http://zt.gy.youth.cn/jyhbds/>），了解详情。